


Наша історія
Історія корму Fitmin сягає 90-х років минулого 
століття, коли в рамках реституції на панський двір у 
містечко Гелвіковіце повернулася родина Штепанек, 
засновників компанії. Їхні сільськогосподарські, 
скотарські та тваринницькі традиції мають глибоке 
коріння, саме вони стали основою для сумлінного 
підходу до якості виробництва. У містечку 
Гелвіковіце сім‘я Штепанек поступово розпочала 
виробництво кормів. У 1998 році було розпочате 
виробництво кормів марки Fitmin для собак, а з 
2008 року − також і для котів. Згодом компанія стала 
частиною транснаціональної групи Dibaq, однак  
її основна цінність − сумлінний підхід до роботи  
− залишилась незмінною. 

Комплекс харчування Fitmin завжди задовольнить 
вимоги конкретної тварини, адже ми співпрацюємо 
з відомими фахівцями з тваринництва, 
консультуємося з ними щодо нових тенденцій і 
постійно шукаємо нові рішення, щоб продукція 
марки Fitmin була збалансованою та повністю 
задовольняла потреби тварин. Комплексна 
розробка, виробництво та тестування якості 
корму та його смаку проходить в Чеській 
Республіці. 

Наше підприємство не є монополією, нам вдалося 
зберегти репутацію «сімейної фірми», однак 
наше виробництво оснащене найсучаснішими 
технологіями, які дозволяють виготовляти 
високоякісну продукцію.

Fitmin − це єдина чеська марка, а також одна 
з небагатьох у Європі, що володіє технологією 
додавання свіжого м‘яса в сухий корм. Ми 
використовуємо м‘ясо високої якості, так званого 
автоматичного обвалювання, що використовується 
й у харчовій промисловості. Завдяки цьому сухий 
корм Fitmin має чудовий смак, який оцінять також 
власники вибагливих собак.

У рецептурі Fitmin ми не використовуємо сої чи 
інших ГМО, харчування собаки ми розуміємо як 
комплекс, а тому якісний корм − це основа для 
здоров‘я та доброго самопочуття собаки.









Поживний 
комплекс Fitmin
− не змінюйте порцію корму, змініть 
вміст поживних речовин у ньому

Харчування собаки згідно Fitmin базується на філософії, що 
собаку варто годувати однаковими порціями, та в період, 
коли тварина набирає вагу або навпаки худне, підвищувати 
або знижувати її рухову активність, змінювати вміст поживних 
речовин корму, але в жодному випадку не змінювати величину 
порції.

Надмірна вага виникає в момент, коли споживання 
поживних речовин перевищує витрату енергії 

Рішення:  
збільшення фізичної активності або зменшення поживних 
речовин у кормі

Недостатня вага виникає в момент, коли споживання 
поживних речовин занижене в порівнянні з витратою енергії 

Рішення:  
зменшення фізичної активності або збільшення поживних 
речовин у кормі

Чому не варто змінювати 
порцію корму?
У випадку зміни порції корму потрібно усвідомлювати, що 
разом із додаванням/відніманням ваги корму ви також додаєте/
відбираєте необхідні для організму вітаміни та мінерали. 
Водночас із збільшенням/зниженням порції корму ви наражаєте 
свого собаку на стресову ситуацію − собака з надмірною вагою, 
якому знизите порцію корму, наприклад на 1/3, не буде відчувати 
ситість, або навпаки: худий пес, якому збільшите порцію, 
наприклад на 1/3, може не посилити її.

Годуйте собаку незмінно, 
звертаючи увагу на вміст 
поживних речовин у кормі
У випадку кормів марки Fitmin можете бути впевненими, 
що склад інгредієнтів у серії кормів (MINI, MEDIUM, MAXI) 
майже однаковий, змінюються лише їх пропорції. Це сприяє 
безпроблемному переходу з одного корму на інший, не 
обтяжуючи систему травлення, а тому різні види корму можна 
також змішувати. Для кращого орієнтування в кількості поживних 



речовин у цьому кормі вам допоможе простий кольоровий код  
− чим більше кольору на упаковці, тим більше поживних речовин 
корм містить (на прикладі кормів серії MINI − корм MINI Puppy 
має повністю жовту упаковку, корм MINI Senior − майже білу. Це 
означає, що більше поживних речовин міститься в кормі для 
цуценят, а в кормі для літніх собак навпаки, менше). 

Як використовувати корми Fitmin?
Простішим це бути не може…

крок 1
Виберіть відповідну серію корму Fitmin згідно з розміром вашого 
собаки у дорослому віці:

MINI − для собак із вагою у дорослому віці до 13 кг

MEDIUM − для собак із вагою у дорослому віці від 13 до 35 кг

MAXI − для собак із вагою у дорослому віці понад 35 кг

крок 2
У серії, яку ви вибрали (MINI, MEDIUM, MAXI), виберіть 
відповідний корм згідно з віком вашого собаки та його 
актуальним станом.

Puppy − для цуценят (у серії MAXI є ще варіант junior для 
«підлітків»)

Maintenance − для дорослих собак, містить середню кількість 
поживних речовин

Performance − для дорослих собак, містить підвищену кількість 
поживних речовин

Light − для дорослих собак, містить понижену кількість 
поживних речовин

Senior − для дорослих собак літнього віку

крок 3
Годуйте свого собаку приблизно 1 місяць, величину порції корму 
ви знайдете на упаковці або керуйтеся власним досвідом. Після  
1 місяця перевірте фізичний стан вашого собаки, пальпуючи його 
ребра.

Ви задоволені вагою вашого собаки?  
(ребра на дотик добре відчутні, не випирають та не сховані під 
шаром жиру) − годуйте без змін

Собака набирає вагу? 
(ребра невідчутні на дотик або відчуваються слабо) − оберіть 
для вашого собаки менш калорійний корм Fitmin Light, не 
змінюючи порцію

Пес втрачає вагу? 
(ребра випирають) − оберіть для свого собаки корм Fitmin 
Performance із підвищеним вмістом поживних речовин, не 
змінюючи порцію



Вік цуценяти відіграє важливу роль в житті собаки та водночас 
є найважчим періодом для його господаря. Саме в цей період 
важливо приділяти більше уваги харчуванню. Якщо харчування 
цуценяти не буде належним, важко припустити, що у зрілому віці 
ваш собака буде здоровим і сильним. 

Що обрати для харчування?
У перші дні свого життя цуценя отримує всі необхідні поживні 
речовини з молоком матері. Після пологів молоко самки містить 
молозиво та додаткові речовини, що захищають молодняк від 
різних захворювань. Поступово склад молока суки змінюється, 
а тому поживність його достатня приблизно до віку 3−4 тижнів. 
Зазвичай у цей час починається додатковий прикорм, можна 
використати професійно приготовлені молочні замінники, 
наприклад сухе молоко та каші для цуценят, які крім якісних 
речовин містять також і пробіотики для підтримки травлення. 

МОЛОКО FITMIN PUPPY − це комплексний корм, який 
може бути доповненням або заміною материнського молока, 
призначений для найменших цуценят всіх порід віком до  
3−4 тижнів.

КАША FITMIN PUPPY − це додатковий корм для цуценят віком 
4−8 тижнів, полегшує перехід на тверде харчування.

Зважаючи на ріст цуценяти, варто збагачувати раціон харчування 
сухим кормом, він може бути спочатку намоченим. Зазвичай 
цуценята вчаться їсти корм поступово, пробуючи його з 
миски матері. У віці 6−7 тижнів цуценята мають повністю 
отримувати відповідне комплексне харчування, зважаючи  
на величину собаки у дорослому віці. 

Період відлучення від грудного годування, а також перехід 
до нового господаря може викликати стрес у цуценяти, що 
призводить до виснаження організму. Для підсилення імунітету 
та його природного функціонування, перш за все, рекомендуємо, 
використовувати в цей період харчову добавку Fitmin Imuno. 
Рекомендуємо додавати Fitmin Imuno до корму та в наступних 
періодах розвитку собаки, в період перед вакцинацією або перед 
іншою стресовою ситуацією, що може призвести до інфекційного 
захворювання (подорож, виставка, змагання і т. д.).

Як правильно годувати?
Цуценята мають відносно невеликий шлунок, тому варто 
розділити їхній денний раціон на кілька порцій, найкраще на 
4−5. Триразове харчування рекомендовано від досягнення 
цуценям віку 4‐х‐5‐и місяців. Коли цуценя доросте до половини 

Харчування цуценят



ваги, яку б мало мати у зрілому віці, можна почати годувати його 
двічі на день за умови, що собака їсть достатню кількість корму. 
Вік, у якому рекомендовано годувати собаку один раз на день, 
варіюється залежно від породи. Собак малих порід варто почати 
годувати раз на день приблизно з 9-и місяців, середньо-великих 
порід − приблизно в 11 місяців, великих і гігантських порід − у  
15 −16 місяців. Поступово в цей період варто здійснити перехід  
із корму для цуценят на корм для дорослих собак. 

Харчування цуценят















































Торговельна марка Fitmin є власником розплідника, що 
зосереджується на розведенні собак породи бордер-колі. 
Власний розплідник Fitmin був створений у 2002 році та з 
самого початку виконував своє основне завдання − виростити 
здорових, задоволених собак, які додатково будуть тестувати 
якість кормів марки Fitmin. 

Тести на смачність проходять на території розплідника 
Fitmin і не є чимось суворим − собакам у якості харчування 
запропоновані два варіанти корму, члени журі спостерігають, 
який корм обере собака першим, а також якого корму з’їсть 
більше. Разом із цим оцінюється стан цих собак, здоров’я їх 
шерсті, а також психічний і фізичний стан. Усі дані записують до 
таблиці, потім сумлінно аналізують, а результати використовують 
під час розробки нових кормів. 

Тепер у розпліднику живуть 8 бордер-колі, 7 сук і 1 пес, 
починаючи від цуценят до літніх собак. Усі ці собаки активні, 
вони є призерами не лише виставок, але й фахових екзаменів 
і спортивних змагань, в основному вони займаються спортом 
agility, а їхнім традиційним видом зайнятості є випас овець, 
зустріти їх можна також на змаганнях dogfrisbee, на конкурсах 
dogdancing, а також на каністерапії. 

Розплідник  
Fitmin



Впродовж усього існування ферми, нам вдалося виростити 
понад 166 вихованців Fitmin. Нашою метою є передача новим 
господарям здорових та добре соціалізованих цуценят, щоб 
вони приносили радість, а також досягали хороших результатів 
не лише у фаховій сфері, але й у спортивній. Працівники 
розплідника Fitmin організовують зустрічі з господарями цих 
цуценят, а тому мають уявлення про те, як собакам живеться 
у нових господарів і, звісно, цікавляться успішністю їхньої 
«кар’єри». Деякі справді є успішними: наприклад, 2 цуценята  
із першого посліду розплідника Atrey Fitmin і Aimy Fitmin  
живуть в Китаї. Їхні господарі − засновники китайського клубу 
фрізбі Teddy Chen, а їхні собаки дуже успішні в цьому спорті. 
Ще однією гордістю розплідника є й виховання собак, які 
(після подальшого необхідного навчання спеціалістом) стають 
поводирями для сліпих. Цю традицію вперше запровадив 
Бернард Фітмін (Bernard Fitmin), а потім її наслідували інші 
вихованці розплідника.

Чудовий фізичний і психічний стан собак із розплідника Fitmin 
− це найкраща рекомендація для марки Fitmin.





Адже ми знаємо, 
чим годуємо




